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AVTIKELUEVOOTPEDNG

[poyPAUMATIONOS
ALONeEN - 6:

Kwv. Kékkivog

MINAKES (ARRAYS)

o Eival ywpol tng pvrjung yla mpoowptvry amodrikeuon
dedopévwy tou (Slou TuTOUL.

o OLmivakeg elval Sopég SESOPEVWY TIOU TIG CUVAVTAME
ox€0GV 0€ ONEG TIG YAWOOEG TIPOYPAUUATIOUOU UE KOV
Siadopd 6tL ot Java oL THVOKEG EIVAL OVTLKEIMEVA.

> OLmivakeg Exouv TipokaBoplopévo peyebog. 2e kdBe
KeA( Tou Tivaka pmopel va aroBnkevtel pio Tipn, n
otmola pmopel va eival eite apyikdg TUTOG NG Java (int,
double, kAT.), eite avadopd o€ KATIOLO AVTIKE(UEVO.

> H eme&epyaoia Twv otolyeiwyv Tou mivaka yivetat Pe
€VUKOAO TpoTO. H avadopd ota dedopéva KATToLoU
KEALOU Tou Tiivaka YIVETOL PE TO OVOUX TOU KOl €Va T
TIEPLOCATEPOUG OEIKTEG, AVAAOYQ UE TLG SLACTATELG TOV.

° Yrdpxouv ot povodidotatol, Siodldotatol Kot TToAudLA-
OTOTOL TIVAKEG.



Movoodiaotatol
Mivakeg

OPIZMOZ MONOAIAZTATQN MINAKQN

* OLmivakeg pLog dtdotaong Bewpovvtal
WG YPOUHLKOL EVIOOL XWPOL YL TNV
amoBrikeuon oTolyelwv Tou LSLou TUTIOV,
onAadr] peTafAnTES TOU (S1ov BacikoU
TUTIOU 1] 0VOPOPEG OE AVTLKE(EVA TNG
(dLog kKAdonG.

* Ta keALd Tou Ttivaka Bewpouvtal wg
ouveEXOUEVQ, dpa e OEIKTEG
OUVEXOEVOUG IOV apy(Couv TTavTa amo
TO PN oev:

« A[o], A[1], A[2], ..., A[n-1].
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Mivokeg LE TIHES BAOLKWY TUTIWV

e Ot TIHEG TwV BACIKWY TUTIWV NG
Java amoBnkevovtal oTa KEALX TOU
nivakao.

* Mapadetypa pe amoOrikevon
OKEPAIWV aplOpwWV

13 29 187 | - | 45
A[0] A[1] A[2] .... A[n-1]

MivoKEG AVTIKEIMEVWV

e >g avtiBeon pe Toug mivakeg Baoikwy TUTIWY, 0TV
ONULoUpYETAL EVaG TIVOKOG AVTIKELUEVWY, AUTA OEV
amofnkevovTal 0T KEALX TOU TIIVOKAL.

* >ToV Tivoka amoBnkevovtatl Lévo oL avapopEG oTa
avtioToLyo AVTLKEIPEVA (TTOU PTTOPEL VOl EXOUV TLUES
— OTIWG OTO TMAPASELY A TIAPAKATW — 1) va ival
UNOGEV).

Nikas Paulou Katia Dimitris

Nikos Paulos Paraskeua Antoniou
Tsimiski 23 Venizelou 84 | | Egnatias 73 Ermou 9

Ypallilos[0] Ypallilos[1] Ypallilos[2] Ypallilos[3]
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AnAwon Kot xprion €vog

povodidotatov mivaka 1/2

* 2TV Java, yla Vo X PN OLUOTIOL{COUE EVa TIVOKX
TIPETIEL TIPWITA VAL TOV SNAWGCOUE, OTIWG
oupPaivel kat oTig amAEG peTaBAnTES. H dSrjAwon
Tou Ttivaka yivetal pe pio evioAr) Tng popdris:

<TUnNog dedopEvwV> <ovopa HeTaBAnThng nivaka[]>; i

<TUnog dzdopevwv[]> <dvopa PeTaBAnThg nivaka>;

e Omou:

Tomog deSopévwy, gival o TUTIOG TWV OTOLYEIWV TOU Ba
TIEPLEYEL O TIIVAIKOG KOl OVOPLX LETKBANTHG Ttivaka, To Ovop
Tou Ttivaka. Mg Tov 0plopd auto opifetal Evag TivaKkag e
Kndevikd mepLexopevo, dnAadri o mivakog akSOun Sev LTIAPYEL
otnVv $uGCIKY] Tou popdr).

MNapadetypa: int numbers[]; 1 int[] numbers;

AAwon Kol xprion evog
pnovodidotatov mivako 2/2

e H éMAwon tou mivaka ival To Tpwto Pripa yla Tnv xpriomn Tou. To
Seutepo Pripa elval va SECUEVTEL 0 YWPOG TNG HVHUNG TIOU oot TelTal
yla Tov Tiivaka. AuTO ETILTUYXAVETAL PE TN Snptoupyia evdg
QVTLKELUEVOU (OTIWG KL UE T GAND AVTIKE(PEVA TG Java) Tou
SnAwBEvTtog TUTOU TOU TivaKa PE TNV EVIOAT] NEW:

<ovopa peTaBAnTAG nivaka> = new <tUnog dedopévav>[];

Napadsivpa: numbers = new int[10];

ZuvABwg cuvdudloupe Tig dUo evToAég e Mia:

TUnog dedopévwv <ovopa - peTaBAnTig nivaka[ 1> = new TUnog [HéyeBog]; n

TUnog dzdopévwv[ ] <ovopa - peTaBAnTAG nivaka> = new TUnog [HéysBog];

Napadeiypa: Anpioupyia Tou nivaka numbers nou Ba pnopei va anoBnkevoel 10 aképaloug.
int numbers[] = new int[10]; R

int[] humbers = new int[10];
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I"I apadeiypota pe nivakes 1D (1/3)
numbers[3] = 24; OpiCet Tnv tiur 24 070 40 KeAL TOL THivaka numbers.

* numbers[6] = numbers[3]; Ekxwpel TO TEPLEXOUEVO TOU 40U KEALOU OTO
70 KEAL 210 Tapadetypa pog tov apldpd 24.

¢ System.out.printin(numbers[6]); EpdaviCel to mepleydpevo Tou 70U
KeALov, Snhadr] Tov aplBud 24.

e int numbers[] ={10, 12,30, 40, 55, 60, 63}; ] int[] numbers = {10, 12,
30, 40, 55, 60, 63}; Exywpel aneuBeiog Tipég oTa KEALG TOU Tiivaka, SnAadH:
numbers[o] = 10, ..., numbers[6] = 63. Entiong ekywpouvtat String TLpEG péca
o€ SIMAG eloaywyLkd, Ko TUTIOU char HEoO O€ HOVA ELCAYWYLKA:

String[] categories = {"Action", "Comedy", "Drama"};
String categories[] = {'Action", "Comedy", "Drama'"};
char[] epiloges = {‘a’,‘b’,‘c’,‘d’,‘e’,‘’};; 1|

char epiloges[] = {‘a’,‘b’,‘c’,‘d’,‘e’,‘f’};

Mpocoyn!!! Ze autég Tig epMTwoElg Sev xpeladetal n SjAwon g new.

Noapadeiypota pe ivakeg 1D (2/3)

e 3TO TOoPaKATW TaApASelypa Snploupyeitat o mivakag numbers pe 10 kKeALQ,
ota omoia B KaToywpnBoUVY ot TIEG Tou peTpNTH i (0, 1, 2, .., 9) KAl OTO
téhog Ba epdavioTolv ta amoTeAéopata. H katoywpnon Kot 1 epudavion Twy
ototyelwv Ba yiveL pe TV evToAT] for mou evdeikvutal yio TETOLES EpyaTiES

TMVAKWV.

class MonodiastatosPinakas {
public static void main(String args[]) {

//dimiourgia tou pinaka numbers me 1o akeraious
int[] numbers = new int[10];

//eisodos stoixeivn tou pinaka
for (int i=0; i<10; i++) numbers[i] = i;

//emfanisi stoixeivn tou pinaka
for (int i=0; i<10; i++) System.out.printin("Keli: " + i + " Timi: " + numbersJ[i]);
¥



Noapadeiypota pe ivakeg 1D (3/3)

e 3TO TMAPOAKATW TToPAdeLlypa Bt UTIOAOYICOUNE TOV HECO
0po aplBuwv Tou povodidotatou Tivaka numbers.

class Average {
public static void main(String args[]) {
double numbers[] = {2.1, 1.2, 4.5, 3.6, 4.7};
double result = 0;
inti;
for(i=0; i<5; i++)
result = result + numbers[i];

System.out.printin("O mesos oros einai: " + result / i);

¥
¥

To yapoaktnpLotiko length otoug
niivakeg (1/2)

¢ ‘Eva yopaktnplotiko (instance variable) Tou avTIKELPEVOL THVOKAG E(VOLT)
length. H length kaBopiletat pe Tnv evtoAr] new kot AapBdvet Tipr (on pe to
TA00¢ Twv KAV Tou Tiivaka. H length Ba pog amotpéwel va ByoUpe extdg
TwV opiwv evdg Tivaka oTLG EVTOAEG EMAVAANYNG. Z€ TéTola AdON 1) java
Seixvel to prjvupa java.lang.ArraylndexOutOfBoundsException.. Etot eivat
KaAUTEpPQ va xpnotpotoloUpe Ty length oav cuvBrikn Teppatiopol g
eMaVAAN NG enegepyooiog Tou Tivaka. 2To TapakdTtw apddelypa n length

XPNotoToLE(TaL ooV CUVOT|KT TEPUATIONOU TNG EVTOAN|G for:
‘Omou, numbers.length dnAwvel to TAT{B0G Twv KEALWV ToU TTiVaKa
numbers.

¢ 210 MaPASELYHA ELOAYETAL ATt TO TANKTPOASYLO TO péyEBOG Tov THivaka
(TA}00¢ KeALWIV) KABWG KaL oL TLUES TWV KEALWV. To TIpOypappa oav €00,
amAwg epdaviCel Ta meplexOpeva Twv keALWV. Mpooéfte Idlaitepa Tnv

oUvtadn TG eVIOM|q - for pe tnv yprion g array.length.
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To xapaktnplotiko length otoug mivakeg (2/2)
import java.io.* ;
class PinakasArithmon {
public static void main ( String[ ] args ) throws IOException {
BufferedReader inData = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
int[ ] array;
System.out.print( "Posa kelia na exei o pinakas;" );
int size = Integer.parselnt(inData.readLine());
array = new int[size];
for(int i=0; i < array.length; i++) {
System.out.print( "Dose ena akeraio:" );
array[i] = Integer.parselnt(inData.readLine());
}
for(int i=0;i < array.length;i++) {

System.out.printin( "Keli[ " + i+ "] ="+ array[i]);

Mivokec TEPLOCOTEPWV
OLOOTACEWVY

H Java unooTtnpilel Nivakeg NEPICCOTEPWV
d1a0TACEWV, UIOBETWVTAG TN PIAogoPia:
nivakec anoTeAOUUEVOI ano nivakec.



Awodidotarol ivakec (1/2)

¢ To va oplooupe éva Slodldotato Tivaka TIpooBETOUE €va VED SelKTN:

TUNoG 8edopévwv <Ovopa - HeTaBAnTiG nivaka[][]1> =
new TUNoG dedopévwv [NARGOG ypappumv][NAnR6og oTnAwv];

n
TUNog dedopévwv[][] <ovopa - peTaBAnTAG Nnivaka> =
new TUNog dedopévwv [NARBGOG ypauuwv][NnAR6og oThA®v];

NMapadeiypa:
int Dis[][] = new int[3][4]; A
int[][] Dis = new int[3][4];

Awodidotarol tivakec (2/2)
' MAPAAEIrMA

class Dis {
| public static void main(String args[]) {
int Dis[][]= new int[3][4];
inti,j, k=0;
for(i=0; i<3; i++) {
for(j=0; j<4; j++) {
Dis[i][j] = k;
kK++;
b
b
for(i=0; i<3; i++) {
for(j=0; j<4; j++)
System.out.print(Dis[i][j]1+ " ");
System.out.printin();

3/21/2017
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Akavoviotol rtivakec (1/2)

K&Be ypopun] evodg Stodidotatou ivako Pmopei va €€l
ottotodrjmote aptOud otoyeiwv (0TNAWV) 1] CAALWG
OLopOPETIKEG YPOAUMEG pTTOPEL va Exouv dtadopeTikd aplBud
otnAwv (ragged mivakes).

MeVIKA 0TOUG TTOAUSLAOTATOUG TIIVAKEG, APKEL VO OP{OOUUE TOV
aplotepd SelkTN — YPOAUHWV VW Tov €10 SeiKTN - TWV
OTNAWYV UTTOPOULE VO TOV OPICOUHE XELPWVAKTIKA PECK OTO
TIPOYpOpHA Kol LE SLoPOPETIKT TLUT] YL KABE YpoppY.

AUTO onpaiveL OTL PTTOPOUHE Vo EXOUUE SLadOPETIKEG OTIAES
o€ K&Be ypappn yta éva moAudidotato mivaka. AnAadr, otav
oplloupE XELPWVAKTLKA TIG SLAOTACELG TOU THiVOKA SEV
xpetaletat va opiCoupe To (510 TA}B0G KeALWV yLa K&BE
dldotaon.

210 mopakdtw mapddetypa Ba opicoupe éva diodidoTato
Tiivaka oTov oTolo ta pey€DN g Sevtepng dtdotaong Sev
elvau {oa.

Akavoéviotol tivakec (2/2)

class Dis1 {
public static void main(String args[]) {
int Dis1[][] = new int[3][];
Dis1[0] = new int[1];
Dis1[1] = new int[2];
Dis1[2] = new int[3];
inti,j k=0;
for(i=0; i<3; i++) {
for(j=0; j<i+1; j++) {
Dis1[i][j] = k;
k++;
b
b
for(i=0; i<3; i++) <
for(j=0; j<i+1; j++) {
System.out.print(Dis1[i][j1 + " ");
b

System.out.printin();
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NMivakeg ME apyLlkoToinom

class Matrix {
public static void main(String args[]) {

double m[][] = ¢
{ 0*0, 1*0, 2*0, 3*0 },
{0*1, 1*1, 2*1, 3*1 },
{ 0*2, 1*2, 2%2, 3*%2 },
{ 0*3, 1*3, 2*3, 3*3 }

+i

inti, j;

for(i=0; i<4; i++) {
for(j=0; j<4; j++)

System.out.print(m[i][j1+ " ");

System.out.printin();

Tprodidotatol tivakeg (1/2)

* 270 mapakdTw opddetypa Ba opiocoupe Eva
TpLodLdoTaTo THivaKa (3 * 4 * 5), SnNAadr) TPELS
O10S1A0TATOUC TIIVAKEGS 4 * § = 20 KEALWV O
kaBévag 1} StadpopeTikd 3 Stodldotatoug, 4 —
YPOUHWV KAl 5- OTNAWVY 0 KaBévag.

» To k&Be KeA( Ba €xeL ooV TLT] TO YLVOUEVO TWV
QVTLOTOlY WV SELKTWV TOV.

10
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Tprodidotatol ivakeg (2/2)

class Tris {
public static void main(String args[]) {
int tris[1[1[] = new int[3][4]1[5];
inti,j, k;
for(i=0; i<3; i++)
for(j=0; j<4; j++)
for(k=0; k<5; k++)
tris[i][j1[Kk] =1 * j * k;
for(i=0; i<3; i++) {
for(j=0; j<4; j++) {
for(k=0; k<5; k++)
System.out.print(tris[i][j1[k] + " ");
System.out.printin();

b
System.out.printin();

Mivakog wg apapeTpog o€ HEB0SO (1/3)

* 'Evog TIiVOKOG UTTOPEL VO TIEPATEL OOV TIOPAUETPOG
€L0060V 6edopEVWY o€ pia péEBodo. Mia peBodog pe
TIOPAMETPO €V THiVOKA TIPETIEL VO kalBopileL povo
TOV TUTIO S€SOEVWV TOU TIiVOKa KoL O)L TO HEYEDSG
tou. N.x. public static void arithmoi(int[] a), 5w éva
THVOKO AKEPOLLWV.

* ‘Otav évag 0AOKANPOG Tivakog SIVETAL GOV OPLOJQ,
TOTE S€V Y pnoLpoTIolovvVTOL YKUAEG (O€G TIAPAKATW
ntoapddelypa). Emiong pia péBodog mou kaBopidet
€vav TIiVOKO WG TIUPAMETPO, UTIOPEL va dEXTEL
THiVokal LOVO Tov (S1ov TUTIOU Kot OTIOLOUSY|TIOTE
pey€Boug.

* 2TO TIOPOKATW napaéslypa Ba nspaooups TOV
Tiivaka myarr cov TapaPETPO OE pial pseoéo prlnt()
otmou amAd Ba epdavioTovyv Ta oTOLYELD TOU THVAKA.

11
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Nivakog we mopdpeTpog o€ LEBodo (2/3)

class AMethod {
void print(int[] x) {
for (int index=0; index < x.length; index++)
System.out.print( x[index] + " " );
System.out.printin();
b
b

class MyArrayDemo {
public static void main(String[] args) {
AMethod operate = new AMethod();
int[] myarr = { 14, 1, -21, 13, 8, -7, 35,80 } ;

System.out.print("\n The array is : " );
operate.print(myarr);
by
s

Mivakoag wg apapeTpog o€ HEO0SO (3/3)

class AMethod {
void print( int[] x) {
for ( int index=0; index < x.length; index++ )
System.out.print( x[index] + " " );
System.out.printin();

b
// upavion Twv oroixeiwv ano Tiun-start pexpi-end.
void printRange ( int[] x, int start, intend ) {
for (int index=start; index <= end ; index++ )
System.out.print( x[index] + " " );
System.out.printin();
b
b

class MyArrayDemo {
public static void main(String[] args) {
AMethod operate = new AMethod();
int[] myarrl = {14, 1, -21, 13, 8, -7, 35, 80} ;

// eupavion nevre oroixeiwv Twv: 1, -21, 13, 8, -7.
operate.printRange(myarrl, 1, 5 );

12
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MNivakeg AVTIKEIHEVWYV (AVO(POPWY OTA
QVTIKEILEVQ) (1/5)

* A VvOAUCOUE TNV TIEPITITWON

1. NG dnploupyiag evdg povodidotatou Tivaka Tou Ba
TIEPLEXEL 3-AVTIKELPEVA TOU TUTIOU Box (...0TNV
TIPAYHATIKOTNTA 3-0vadOpEG 0T AVTIKEIUEVQ),

2. Tov omolo Ba oteihoupe oav tapdpeTpo otV HéBodo
volume(), n omtoia B utoAoyilel Tov dyko Tou KA Oe
Box kot Ba Tov tomoBetel o€ avtioToryo kel evog
miivaka tumtou-double[], Tov omoio Ba emioTpEPeL oTO
KUP(WG TTPOY P

3. Téhog Ba epdavicoupe Ta anoteAéopata (Oykoug)
TWV 3-OVTLKELPEVWY (EUPAVLIOT TOU ETILOTPEPOPEVOU
TIivaKa), 0TO KUPIWG TIPOYP AL

Nivakeg AVTIKEILEVWYV (AVO(POPWY OTA

QVTIKEIUEVQ) (2/5)
» Tt O tpEmeL v TIPOGEEOV E:

[e]

‘Evag tivakag avTLKELEVWY OTULOUPYELTAL OTIWG KOL O
TIVOKOG TWV BOOLKWVY TUTIWV PE TOV TEAETTY] new. ..
Box pinakas[] = new Box[3];

Me tnv evtoAr| autr] Snuloupyeital o Tivakog-
pinakas[] tou Ba tepLéyeL TIg avapopEg 3
OVTIKELPEVWV TOU TUTIOU Box (Opwg tpocoxry: 6ev
OnpLovpyei Ta (Sl T avTIKEpEVA). Mo va ExoupE
TPAoBaoN OTA AVTIKE(PEVO KOL VA TAL ETMTEEEPYAOTOVE
Ba TIPETEL TTPWTA VAl TA APYLKOTIOL)COUIE
XPTOLHOTIOLWVTAG TOV KATOOKEVOOTY] TNG KAdonNG Box
1} VO SWOOUPE APXLKEG TLUEG LETO OTO TIPOYPAUA,
XWPIG KATAOKELAOTN , OTIWG KAVOHLE KL 0T TIPLWITA
TIUPASEY AT TWV AVTIKELPEVWVY TUTIOU Box

13



Mivakeg AVTIKELLEVWYV (QVX@OPWY 0T

QVTIKEILEVQ) (3/5)
¢ pinakas[0]= new Box(10, 20, 15);
¢ pinakas[1]= new Box(3, 6, 9);
¢ pinakas[2]= new Box(4 5, 6);
* Mo va )\aBoups O€ THVaKOL TOUG OYKOUG TWV 3-
KOUTLWV ob&ects), opiCoupe eva Tivaka TUTIOU

double 3-keAlwv kat kahovpe v peBodo
volume() pe TopdpETPO TOV TTiVaKA:

double Volumes[]=new double[3];
Volumes=Box.volume(pinakas);

public static double[] volume(Box a[]) {
double Vol[] = new double[3];

return Vol; }

for(int i=0; i<3; i++) Vol[i]=a[i].width * a[i].height * a[i].depth;

MNivakeg AVTIKELLEVWV (QVO@QOPWY 0T
QVTIKEIUEVQ) (4/5)

class Box {
double width;
double height;
double depth;

Box(double w, double h ,double d){

width = w;
height = h;
depth =d; }

public static double[] volume(Box a[]) {

double Vol[] = new double[3];

for(int i=0; i<3; i++) Vol[i]=a[i].width * a[i].height * a[i].depth;
return Vol;

b

3/21/2017
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Mivakeg AVTIKELLEVWYV (QVX@OPWY 0T
QVTIKEILEVQ) (5/5)

class ArrayofBoxes {
public static void main(String args[]) {

Box pinakas[]=new Box[3]; //array of Box-objects

pinakas[0]= new Box(10, 20, 15); //arxikopoisi 3-object kai topothetisi anaforon sta kelia toy pinaka
pinakas[1]= new Box(3, 6, 9);
pinakas[2]= new Box(4, 5, 6);

double Volumes[]=new double[3];

Volumes= Box.volume(pinakas); //Klisi tis methodoy volume() me paramtro ton pinaka Box-objects
//Pernoume tous ogkous ston pinaka Volumes()

//emfanisi ton ogkvn 3-objects
for(int i=0; i<3; i++){
System.out.printin(" O ogkos tou box [" + i + "]" + " einai = "+ Volumes[i]); }
>

H kAdon Arrays (1/4)
» H kAdon Arrays TieplExeL onpavTikeG peBddoug
XELPLOMOU TWV TILVAKWV:
> H péBodog arraycopy() Mia pébodog tng BLpALoBrikng java.lang sival
n arraycopy(). Avtiypddel éva mivaka ard kdmoto dANo Tiivaka,
EEKLVWOVTOG IO KATIOLO CUYKEKPLUEVT) BEOT) KL YLO OUYKEKPLUEVDL
otolela Tou Tivaka. H cuvtagn tng evtoAr|g eivat:
o static void arraycopy(<Obj.source>, <int sourceStart>,
<Obj.target>, <int targetStart>,<int size>);
> ‘Omou:
<0bj.source>, O mivakag amd tov omoio Ba yivel n avtypadn
<int sourceStart>, Art6 olo ototyeio Ba apyioeL n aviypadn
<Obj.target>, O mivokag avtiypado mov Ba apoyBel
<int targetStart>, Ané Tolo otolyeio Tou avtlypddou Ba apxioetn

avtypadn

<int size>); Méoa otolyela Ba avtiypdpet

15



H kAdon Arrays (2/4)

import java.lang.System; //npoaipeTikn xpnon
public class arrayofcopy {
public static void main(String[] args) {

Char [] a1={Ia|,lbflfcllldl,ler’lfl};
char [] b1={'x'y", 7, u',v'};
System.arraycopy(al,1,bl,2,3);
System.out.printin(bl);

b

by

H kAaon Arrays (3/4)

* H péBodog fill() H peBodog avtr 'yeuilel’ tov
Tiivoka pe kamota TLr. M.x.
° int[] arr = new int[10];
> Arrays.fill(arr, 99);

° 2€ OUTO TO TIAPASELYUA O THVOKAG arT - 10 AKEPALWV

aplOpWV —'yeICel’ pe TNV TP} 99 0€ OAX TOU TA KEALA.

* Arrays.fill(arr, 2, 4, 99);

° 2€ oUTO TO TTOPASELY A O TIVAKAG arT - 10 AKEPALWY

opLOPWY — yepilel’ pe T Tiur 99 and v B€on 2 péxpL

TNV B€on 4 Tou TivaKa.

3/21/2017
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H kAdaon Arrays (4/4)
» H péBodog equals() Eéyyet v iodtta ota eplexdpeva
TWV TVAKWY, eTlotpédovTag true i false, avéadoya pe to €dv Ta
TEpLEXOUEVA TOUG elval (oa 1] dvica avtiototya. M.x.

> boolean[] myArrA; boolean[] myArrB;
> myArrA = new boolean[ ]{true, false}; myArrB = new boolean][ ]{true, false};
> Boolean b = Arrays.equals(myArrA, myArrB);

» H p€Bodog sort() H pébodog autr tagvopel Toug mivakeg
KOL TWV BACIKWV TUTIWV 0AAA Kol TWV aVTIKELPHEVWY. H uéBodog
TtagLvopnong epapudletal eite o€ 0AOKANpPO TOV TIivaKa, (TE O€
OUYKEKPLUEVO EVPOG KEALWV.

o Arrays.sort(array); Ta&lvopel Ta ool el £vOG THivaKQ
Baotkwv TUTIWV KOTA av§ovoa TAEN.

> Arrays.sort(array, from, to); Ta&vopuel ta otolyeia amo To
KeAl (from) ...puéxpL To (to-1) evog THivaka Bactkwy TUTIWV KATA
av&ovoa Ta&n.

Opl.O'p.O('tO( OTIO TNV YPOHUMUY] EVTOAWV (1/2)

TLonuaivel OpLopa omtd TNV YR EVTOAWV??? (command line
arguments)

» 'Otav petayAwttifoupe éva mpdypoppa (T.x Test.java) ot ypopun
evioAwv ypadoupe (javac Test.java)

e 3TNV TIPOKELUEVN TIEPITITWOT], TO OVOUO TOU TIPOYPAUHATOG Test.java
€(valL TO TIPWTO SPLOPA TOU TIPOYPAPUATOG javac TIOU EKTEAE(TAL ATt
TNV YPOUHT] EVIOAWY

e Eotw 6Tl eMBUPOVPE VA KATAOKEUACOUE EVA TIPOY PN TIOU VAL
S€xEeTaL VAL T TIEPLOCOTEPA OPIOUATO OTIO TN YPOLLHY) EVTOAWV TL.X. TO
TipOypappa TestArguments TO OTIO(O VoL EKTEAEITAL ATIO TN YPOHT)
EVTOAWV WG €81¢:

¢ JavaTestArguments one two three

» OLAEEelg one two three gival To TIPWTO, To SEUTEPO Kall TO TPITO
OpLOa TOU TIpoypappatog TestArguments. Ta opiopata quTd
amoBnkevoOVTAL AUTOPATA WG AADAPLOUNTIKA PEoa 0T HETABANTH
args TIOU Y PNOLUOTIOLOVUE OTO OPLOMO TNC LeBSSou main
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Opiopata oo TNV YPOKY EVIOAWYV (2/2)
o H petaBAntr args eivat oplopévn wg miivakag aAbapLOpnTIKwy.
270 TAPAKATW TP ASeLlypa PpaiveTal Eva TIPOYPAUA TTOU
StaBadel auTd Ta OplOUATO KOL LETA TO TUTIWVEL TNV 004V

class TestArguments {
public static void main(String[ ] args) {
for (int i=0; i<args.length; i++) {

System.out.printin(args[i]);
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